

TEXT ACTUAL	TEXT PROPUȘ
<p>Articolul 59 - Accesul în incinta terenului de joc și la vestiare</p> <p>1 În incinta terenului de joc au acces următoarele persoane:</p> <p>a) jucătorii ambelor echipe înscriși în raportul de arbitraj. Jucătorii de rezervă, îmbrăcați în echipament de joc (cu tricou de o culoare diferită celei a titularilor), iau loc pe băncile special amenajate, conform prevederilor regulamentare;</p> <p>b) antrenorii, delegații, medicii și maseurii din partea fiecărei echipe, în total maxim 6 persoane, înscrise în raportul de arbitraj, care se legitimează cu carnetul de antrenor (vizat la zi de forul competent pe baza îndeplinirii condițiilor de calificare prevăzute în Regulamentul privind statutul antrenorilor - licență PRO, A, B, în funcție de categoria competițională) și, respectiv, cu legitimația de serviciu, emisă de clubul în cauză. La sesizarea scrisă a Comisiei Tehnice, arbitrul și observatorul nu vor admite accesul pe bancă antrenorilor care nu îndeplinesc condițiile de mai sus. Înaintea începerii fiecărui joc oficial, arbitrul va verifica documentele pe baza cărora oficialii fiecărei echipe, înscriși în raportul de arbitraj, au acces pe banca de rezerve. În timpul desfășurării jocului, jucătorii de rezervă au dreptul să părăsească suprafața tehnică numai pentru a efectua încălzirea. Anual, cluburile din Liga I, Liga a 2-a și Liga a 3-a sunt obligate să comunice, în scris, FRF sau LPF, după caz, persoana care este autorizată să îndeplinească funcția de delegat al clubului, precum și un supleant, în caz contrar, clubul respectiv urmând să-și diminueze corespunzător numărul oficialilor care au dreptul de a fi înscriși în raportul arbitrului;</p> <p>c) maxim 5 persoane care se așează pe locurile suplimentare (valabil numai la Liga I și Cupa României – începând din optimile de finală) respectiv, membrii colectivului tehnic: antrenori secunzi, antrenori cu pregătirea portarilor, antrenori cu pregătirea fizică, fizioterapeuți, maseuri sau magazineri. Aceste persoane vor fi înscrise într-o listă nominală semnată de delegatul fiecărui club și anexată la raportul de arbitraj înaintea începerii jocului. Persoanele care ocupă locurile suplimentare sunt supuse autorității și jurisdicției arbitrului, nu au dreptul să se ridice de pe bancă și nu pot da indicații jucătorilor;</p>	<p>Articolul 59 - Accesul în incinta terenului de joc și la vestiare</p> <p>1 În incinta terenului de joc au acces următoarele persoane:</p> <p>a) jucătorii ambelor echipe înscriși în raportul de arbitraj. Jucătorii de rezervă, îmbrăcați în echipament de joc (cu tricou de o culoare diferită celei a titularilor), iau loc pe băncile special amenajate, conform prevederilor regulamentare;</p> <p>b) antrenorii, delegații, medicii și maseurii din partea fiecărei echipe, în total maxim 6 persoane, înscrise în raportul de arbitraj, care se legitimează cu carnetul de antrenor (vizat la zi de forul competent pe baza îndeplinirii condițiilor de calificare prevăzute în Regulamentul privind statutul antrenorilor - licență PRO, A, B, în funcție de categoria competițională) și, respectiv, cu legitimația de serviciu, emisă de clubul în cauză. La sesizarea scrisă a Comisiei Tehnice, arbitrul și observatorul <u>de joc</u> nu vor admite accesul pe bancă antrenorilor care nu îndeplinesc condițiile de mai sus.</p> <p>Pe banca tehnică au dreptul de a fi prezente următoarele categorii de oficiali:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Conducător de delegație – (team manager ori director tehnic ori director sportiv) 2. Antrenorul principal 3. Un antrenor secund 4. Al doilea antrenor secund / preparatorul fizic / antrenorul de portari 5. Un medic 6. Un maseur/ fizioterapeut/ asistent medical <p>Persoanele menționate la punctele 1, 5 și 6 au obligația dovedirii calității deținute și atestării acesteia, după caz.</p> <p>Persoanele care dețin funcția de Președinte al clubului/administrator delegat/manager general/director general sau orice altă persoană care deține o funcție echivalentă, precum și orice persoană care are calitatea de asociat sau acționar în cadrul clubului sau finanțează/sponsorizează/împrumută clubul, chiar dacă nu figurează în</p>

actele clubului dar a cărei apartenență la un club este de notorietate nu au dreptul de a lua loc pe banca de rezerve, cu excepția situațiilor în care persoanele respective au încheiat cu clubul în cauza un contract valabil de antrenor, vizat de Școala Federală de Antrenori. De asemenea, aceste persoane nu pot cumula funcția deținută cu funcția de team manager/delegat al clubului/organizator de competiții/director tehnic/director sportive șamd.

Niciun antrenor trecut în organigrama clubului nu are voie să fie trecut ca persoană oficială: team manager, director sportiv, manager, staff medical, maseur.

Începând cu ediția de campionat 2015/2016, conducătorul delegației (team managerul/directorul tehnic/ directorul sportiv) are obligația de a-și dovedi calitatea prin purtarea unui ID. Membrii staffului tehnic care au dreptul de a lua loc pe banca tehnică au obligația de a purta la loc vizibil un ID (card de identitate profesională) care va cuprinde cel puțin numele, prenumele, funcția și numărul licenței aflate în termen de valabilitate. De asemenea și membrii staffului medical (medic și maseur/fizioterapeut/asistent medical) au obligația de a purta ID-uri.

Toți antrenorii de copii și juniori vor fi obligați ca odată cu începutul ediției de campionat 2015/2016 să poarte ID-uri de identificare conform nivelului la care antrenează.

Nerespectarea prevederilor de mai sus determină imposibilitatea persoanei respective de a ocupa un loc pe banca tehnică sau banca tehnică suplimentară.

Înainte de începerea fiecărui joc oficial, arbitrul va verifica documentele pe baza cărora oficialii fiecărei echipe, înscriși în raportul de arbitraj, au acces pe banca de rezerve. În timpul desfășurării jocului, jucătorii de rezervă au dreptul să părăsească suprafața tehnică numai pentru a efectua încălzirea. Anual, cluburile din Liga I, Liga a 2-a și Liga a 3-a sunt obligate să comunice, în scris, FRF sau LPF, după caz, persoana care este autorizată să

îndeplinească funcția de delegat al clubului, precum și un supleant, în caz contrar, clubul respectiv urmând să-și diminueze corespunzător numărul oficialilor care au dreptul de a fi înscrși în raportul arbitrilor; Cluburile au dreptul de a înlocui persoanele comunicate ca fiind autorizate să îndeplinească funcția de delegat sau supleant doar în situații excepționale (de ex. încetarea raporturilor contractuale, deces etc). Comunicarea se va face către forul competent în maxim 3 zile de la data la care a intervenit cauza care determină înlocuirea delegatului sau supleantului și va fi însoțită de documente justificative.

c) maxim 5 persoane care se așează pe locurile suplimentare (valabil numai la Liga I și Cupa României – începând din optimile de finală) respectiv, membrii colectivului tehnic: antrenori secunzi, antrenori cu pregătirea portarilor, antrenori cu pregătirea fizică, fizioterapeuți, maseuri sau magazineri. Aceste persoane vor fi înscrise într-o listă nominală semnată de delegatul fiecărui club și anexată la raportul de arbitraj înainte de începerea jocului. Persoanele care ocupă locurile suplimentare sunt supuse autorității și jurisdicției arbitrilor, nu au dreptul să se ridice de pe bancă și nu pot da indicații jucătorilor;

Pe banca suplimentară au dreptul de a lua loc un număr de 5 persoane, astfel:

1. Al doilea antrenor secund/preparatorul fizic/antrenorul de portari
2. Al doilea antrenor secund/preparatorul fizic/antrenorul de portari
3. Maseur/fizioterapeut/asistent medical
4. Magaziner
5. Analist video